

रहस्य संदेश

-244

रविवार, 01 सितंबर 2024

लखनऊ व एटा से प्रकाशित

R.N.I. No.: UPHIN/2007/20715

पृष्ठ- 4

कृषि विज्ञान केंद्र दलीपनगर द्वारा सिलाई प्रशिक्षण का हुआ आयोजन

रहस्य संदेश ब्यूरो

चन्द्रशेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा छन्दिवसीय सिलाई प्रशिक्षण का आयोजन केंद्र की महिला वैज्ञानिक डॉ मिथिलेश वर्मा द्वारा ग्राम सतावनपुरवा में एससी / एसपी योजना के अंतर्गत महिलाओं ने महिला उपयोगी वस्त्रों को तैयार करने का पप्रशिक्षण प्राप्त किया। इसके अंतर्गत महिलाओं ने घर बैठे रेडीमेड कपड़े सिलने का हुनर प्राप्त किया। जिससे अपने परिवार पर कपड़ों की सिलाई पर होने वाला खर्च की बचत कर उस खर्च से अपने बच्चों की स्कूल की फीस की पूर्ति कर सकती है। इस प्रकार के प्रशिक्षण से स्वयं का व्यवसाय स्थापित कर घर की आमदनी में वृद्धि



कर सकती है। इस ट्रेनिंग में महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने हेतु फ़ैन्सी सिलाई करने के टिप्स को बताया गया। जिससे वे अधिक से अधिक पैसा अर्जित कर सकती है। उक्त ट्रेनिंग में 25 महिलाओं ने भाग लिया। समापन के अवसर पर केंद्र के पशुपालन वैज्ञानिक डॉ शशिकांत ने महिलाओं को वर्षा ऋतु में पशुओं को होने रोगों के बारे में विस्तार से बताया जिसमे उक्त गाँव के किसान श्री छुन्ना यादव की गाय की समस्या का निदान भी बताया। इस प्रकार महिलाओं ने भी पशुपालन की भी जानकारी प्राप्त की। उक्त ट्रेनिंग में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ शशिकांत और सतावनपुरवा के प्रगतिशील किसान श्री छुन्ना यादव आदि ने ट्रेनिंग में सहयोग प्रदान किया।

राष्ट्रीय स्वरूप

२६।

आवतन 5 से 6 लाटर पहुंच गया साथ ही कि कोंव नहा कर पा रही थी किई हालत देख

महिलाओं ने उपयोगी कपड़ों को तैयार करने का लिया प्रशिक्षण

कानपुर । सीएसए के कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा छद्मदिवसीय सिलाई प्रशिक्षण का आयोजन केंद्र की महिला वैज्ञानिक डॉ मिथिलेश वर्मा द्वारा ग्राम सतावनपुरवा में एससी / एसपी योजना के अंतर्गत महिलाओं ने महिला उपयोगी वस्त्रों को तैयार करने का प्रशिक्षण प्राप्त किया इसके अंतर्गत महिलाओं ने घर बैठे रेडीमेड कपड़े सिलने का हुनर प्राप्त किया। जिससे अपने परिवार पर कपड़ों की सिलाई पर होने वाला खर्च को बचत कर उस खर्च से अपने बच्चों की स्कूल की फीस की पूर्ति कर सकती है। इस प्रकार के प्रशिक्षण से स्वयं का व्यवसाय स्थापित कर घर की आमदनी में वृद्धि कर सकती है। इस ट्रेनिंग में



महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने हेतु फ्रेंसी सिलाई करने के टिप्स को बताया गया। जिससे वे अधिक से अधिक पैसा अर्जित कर सकती है। उक्त ट्रेनिंग में 25 महिलाओं ने भाग लिया। समापन के अवसर पर केंद्र के पशुपालन वैज्ञानिक डॉ शशिकांत ने महिलाओं को वर्षा ऋतु में पशुओं को होने रोगों के बारे में विस्तार से बताया जिसमें उक्त गाँव के किसान श्री छुन्ना यादव को गाय की समस्या का निदान भी बताया। इस प्रकार महिलाओं ने भी पशुपालन की भी जानकारी प्राप्त की। उक्त ट्रेनिंग में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ शशिकांत और सतावनपुरवा के प्रगतिशील किसान छुन्ना यादव आदि ने ट्रेनिंग में सहयोग प्रदान किया।

राष्ट्रीय

सहारा

01/09/2024

महिलाओं के लिए छह दिवसीय सिलाई प्रशिक्षण शिविर का शुभारम्भ

रेडीमेड परिधान
बनाने का महिलाओं
प्राप्त किया हुनर

दुधपुर (एसएनबी)।
शेखर आजाद कृषि एवं
गणित विश्वविद्यालय
दुधपुर के कृषि विज्ञान केंद्र
द्वारा छह
दिवसीय सिलाई प्रशिक्षण का
कार्यक्रम केंद्र की महिला
शिक्षिका डॉ. मिथिलेश वर्मा
द्वारा सतावनपुरवा में
आयोजित किया।



कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर के सिलाई प्रशिक्षण शिविर में शामिल महिलाएं।

शिविर में एससी व एसपी योजना के अंतर्गत
महिलाओं ने महिला उपयोगी कपड़ों को तैयार
करने का प्रशिक्षण प्राप्त किया। इसके अंतर्गत
महिलाओं ने घर बैठे रेडीमेड कपड़े सिलने का
प्राप्त किया। जिससे अपने परिवार पर कपड़ों
के सिलाई पर होने वाला खर्च को बचा सके और
बची रकम को अपने बच्चों की स्कूल की

में वृद्धि कर सकती है। इस ट्रेनिंग में महिलाओं
को आत्मनिर्भर बनाने हेतु फैंसी सिलाई करने के
टिप्स को बताया गया। जिससे वे अधिक से
अधिक पैसा अर्जित कर सकती हैं।

प्रशिक्षण शिविर में 25 महिलाओं ने भाग
लिया। समापन के अवसर पर केंद्र के पशुपालन
वैज्ञानिक डॉ. शशिकांत ने महिलाओं को वर्षा ऋतु

दैनिक

आज का कानपुर

कृषि विज्ञान केंद्र दलीपनगर द्वारा सिलाई प्रशिक्षण का हुआ आयोजन

आज का कानपुर

कानपुर । चन्द्रशेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा छ-दिवसीय सिलाई प्रशिक्षण का आयोजन केंद्र की महिला वैज्ञानिक डॉ मिथिलेश वर्मा द्वारा ग्राम सतावनपुरवा में एससी एसपी योजना के अंतर्गत महिलाओं ने महिला उपयोगी वस्त्रों को तैयार करने का प्रशिक्षण प्राप्त किया इसके अंतर्गत महिलाओं ने घर बैठे रेडीमेड कपड़े सिलने का हुनर प्राप्त किया जिससे अपने परिवार पर कपड़ों की सिलाई पर होने वाला खर्च की बचत कर उस खर्च से अपने बच्चों की स्कूल की फ़ीस की पूर्ति कर सकती है इस प्रकार के प्रशिक्षण से स्वयं का व्यवसाय स्थापित कर घर की आमदनी में वृद्धि कर सकती है इस ट्रेनिंग में महिलाओं को



आत्म-निर्भर बनाने हेतु फ़ैन्सी सिलाई करने के टिप्स को बताया गया जिससे वे अधिक से अधिक पैसा अर्जित कर सकती हैं उक्त ट्रेनिंग में 25 महिलाओं ने भाग लिया समापन के अवसर पर केंद्र के पशुपालन वैज्ञानिक डॉ शशिकांत ने महिलाओं को वर्षा ऋतु में पशुओं को होने रोगों के बारे में विस्तार से

बताया जिसमें उक्त गाँव के किसान श्री छुत्रा यादव की गाय की समस्या का निदान भी बताया इस प्रकार महिलाओं ने भी पशुपालन की भी जानकारी प्राप्त की उक्त ट्रेनिंग में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ शशिकांत और सतावनपुरवा के प्रगतिशील किसान छुत्रा यादव आदि ने ट्रेनिंग में सहयोग प्रदान किया।



महिलाओं ने उपयोगी कपड़ों को तैयार करने का लिया प्रशिक्षण



कानपुर। सीएसए के कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा छन्दिवसीय सिलाई प्रशिक्षण का आयोजन केंद्र की महिला वैज्ञानिक डॉ मिथिलेश वर्मा द्वारा ग्राम सतावनपुरवा में एससी / एसपी योजना के अंतर्गत महिलाओं ने महिला उपयोगी वस्त्रों को तैयार करने का प्रशिक्षण प्राप्त किया। इसके अंतर्गत महिलाओं ने घर बैठे रेडीमेड कपड़े सिलने का हुनर प्राप्त किया। जिससे अपने परिवार पर कपड़ों की सिलाई पर होने वाला खर्च की बचत कर उस खर्च से अपने बच्चों की स्कूल

की फीस की पूर्ति कर सकती है। इस प्रकार के प्रशिक्षण से स्वयं का व्यवसाय स्थापित कर घर की आमदनी में वृद्धि कर सकती है। इस ट्रेनिंग में महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने हेतु फ़ैन्सी सिलाई करने के टिप्स को बताया गया। जिससे वे अधिक से अधिक पैसा अर्जित कर सकती है। उक्त ट्रेनिंग में 25 महिलाओं ने भाग लिया। समापन के अवसर पर केंद्र के पशुपालन वैज्ञानिक डॉ शशिकांत ने महिलाओं को वर्षा ऋतु में पशुओं को होने रोगों के बारे में विस्तार से बताया जिसमें उक्त गाँव के किसान श्री छुन्ना यादव की गाय की समस्या का निदान भी बताया। इस प्रकार महिलाओं ने भी पशुपालन की भी जानकारी प्राप्त की। उक्त ट्रेनिंग में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ शशिकांत और सतावनपुरवा के प्रगतिशील किसान छुन्ना यादव आदि ने ट्रेनिंग में सहयोग प्रदान किया।

सेवानिवृत्त होने अधिकारियों, कर्मच

मोदी अ
 के दम प
 के प्रधा
 कानपु
 बूथों की स
 कार्यशाला
 उस ही
 भाजपा के
 पांडेने सीर
 रायपुरवा म
 की सदस
 कार्यशाला
 कार्यश
 हुए दीपू
 सदस्यता स
 के विस्तार
 माध्यम है
 के देश भ
 सांसद, वि
 सदस्य, प
 सदस्यों क
 हुआ। दीपू
 इस बार
 प्रतिशत ज
 है हर बूथ
 सदस्य ब
 प्रमुख रू
 गौरव पांडे
 कपूर, राध
 शर्मा सहित
 सदस्य उप

दैनिक

शहर दायरा न्यूज

हिन्दी/अंग्रेजी द्विभाषीय

<https://www.facebook.com/shahardayaranews/>

वर्ष 10 अंक: 5

कानपुर, रविवार 1 सितम्बर 2024

पृष्ठ: 8

मूल्य-2.00 ₹

कृषि विज्ञान केंद्र दलीपनगर द्वारा सिलाई प्रशिक्षण का हुआ आयोजन



शहर दायरा न्यूज

कानपुर। चन्द्रशेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा छ-दिवसीय सिलाई प्रशिक्षण का आयोजन केंद्र की महिला वैज्ञानिक डॉ मिथिलेश वर्मा द्वारा ग्राम सतावनपुरवा में एससी एसपी योजना के अंतर्गत महिलाओं ने महिला उपयोगी वस्त्रों को तैयार करने का प्रशिक्षण प्राप्त किया इसके अंतर्गत महिलाओं ने घर बैठे रेडीमेड कपड़े सिलने का हुनर प्राप्त किया जिससे अपने परिवार पर कपड़ों की सिलाई पर होने वाला खर्च की बचत कर उस खर्च से अपने बच्चों की स्कूल की फ़ीस की पूर्ति कर सकती है इस प्रकार के प्रशिक्षण से स्वयं का व्यवसाय स्थापित कर घर की आमदनी में

वृद्धि कर सकती है इस ट्रेनिंग में महिलाओं को आत्म-निर्भर बनाने हेतु फ़ैन्सी सिलाई करने के टिप्स को बताया गया जिससे वे अधिक से अधिक पैसा अर्जित कर सकती है उक्त ट्रेनिंग में 25 महिलाओं ने भाग लिया समापन के अवसर पर केंद्र के पशुपालन वैज्ञानिक डॉ शशिकांत ने महिलाओं को वर्षा ऋतु में पशुओं को होने रोगों के बारे में विस्तार से बताया जिसमे उक्त गाँव के किसान श्री छुन्ना यादव की गाय की समस्या का निदान भी बताया इस प्रकार महिलाओं ने भी पशुपालन की भी जानकारी प्राप्त की उक्त ट्रेनिंग में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ शशिकांत और सतावनपुरवा के प्रगतिशील किसान छुन्ना यादव आदि ने ट्रेनिंग में सहयोग प्रदान किया

सत्य का असर समाचार पत्र

01,09, 2024jksingh,hardoi agmail com मोबाइल फोन 9956834016

सत्य का असर समाचार पत्र वरिष्ठ पत्रकार जे के सिंह

कृषि विज्ञान केंद्र दलीपनगर द्वारा सिलाई प्रशिक्षण का हुआ आयोजन



जिससे अपने परिवार पर कपड़ों की सिलाई पर होने वाला खर्च की बचत कर उस खर्च से अपने बच्चों की स्कूल की फ़ीस की पूर्ति कर सकती है। इस प्रकार के प्रशिक्षण से स्वयं का व्यवसाय स्थापित कर घर की आमदनी में वृद्धि कर सकती है। इस ट्रेनिंग में महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने हेतु फ्रैन्सी सिलाई करने के टिप्स को बताया गया। जिससे वे अधिक से अधिक पैसा अर्जित कर सकती है। उक्त ट्रेनिंग में 25 महिलाओं ने भाग लिया। समापन के अवसर पर केंद्र के पशुपालन वैज्ञानिक डॉ शशिकांत ने महिलाओं को वर्षा ऋतु में पशुओं को होने रोगों के बारे में विस्तार से बताया जिसमें उक्त गाँव के किसान श्री छुन्ना यादव की गाय की समस्या का निदान भी बताया। इस प्रकार महिलाओं ने भी पशुपालन की भी जानकारी प्राप्त की। उक्त ट्रेनिंग में केंद्र के वैज्ञानिक डॉ शशिकांत और सतावनपुरवा के प्रगतिशील किसान श्री छुन्ना यादव आदि ने ट्रेनिंग में सहयोग प्रदान किया।



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल
सत्य का असर समाचार पत्र
चन्द्रशेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा छःदिवसीय सिलाई प्रशिक्षण का आयोजन केंद्र की महिला वैज्ञानिक डॉ मिथिलेश वर्मा द्वारा ग्राम सतावनपुरवा में एससी / एसपी योजना के अंतर्गत महिलाओं ने महिला उपयोगी वस्त्रों को तैयार करने का पप्रशिक्षण प्राप्त किया। इसके अंतर्गत महिलाओं ने घर बैठे रेडीमेड कपड़े सिलने का हुनर प्राप्त किया।

यूपी मैसेंजर

जनता की आवाज

द डायरी ऑफ वेस्ट बंगाल की तैयारी के लिए

अंक : 210

लखनऊ से प्रकाशित

लखनऊ , रविवार 01 सितम्बर 2024

पृष्ठ : 08

रविवार 01 सितम्बर 2024

03

संक्षिप्त समाचार

महिलाओं ने उपयोगी कपड़ों को तैयार करने का लिया प्रशिक्षण

यूपी मैसेंजर संवादाता

कानपुर , सीएसए के कृषि विज्ञान केन्द्र दलीप नगर द्वारा छःदिवसीय सिलाई प्रशिक्षण का आयोजन केन्द्र की महिला वैज्ञानिक डॉ मिथिलेश वर्मा द्वारा ग्राम सतावनपुरवा में एससी / एसपी योजना के अंतर्गत महिलाओं ने महिला उपयोगी वस्त्रों को तैयार करने का प्रशिक्षण प्राप्त किया। इसके अंतर्गत महिलाओं ने घर बैठे रेडीमेड कपड़े सिलने का हुनर प्राप्त किया। जिससे अपने परिवार पर कपड़ों की सिलाई पर होने वाला खर्च की बचत कर उस खर्च से अपने बच्चों की स्कूल की फीस की पूर्ति कर सकती है। इस प्रकार के प्रशिक्षण से स्वयं का व्यवसाय स्थापित कर घर की आमदनी में वृद्धि कर सकती है। इस ट्रेनिंग में महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने हेतु फैन्सी सिलाई करने के टिप्स को बताया गया। जिससे वे अधिक से अधिक पैसा अर्जित कर सकती है। उक्त ट्रेनिंग में 25 महिलाओं ने भाग लिया। समापन के अवसर पर केन्द्र के पशुपालन वैज्ञानिक डॉ शशिकांत ने महिलाओं को वर्षा ऋतु में पशुओं को होने रोगों के बारे में विस्तार से बताया जिसमें उक्त गाँव के किसान श्री छुन्ना यादव की गाय की समस्या का निदान भी बताया। इस प्रकार महिलाओं ने भी पशुपालन की भी जानकारी प्राप्त की। उक्त ट्रेनिंग में केन्द्र के वैज्ञानिक डॉ शशिकांत और सतावनपुरवा के प्रगतिशील किसान छुन्ना यादव आदि ने ट्रेनिंग में सहयोग प्रदान किया।